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Referat fra generalforsamlingen i Hørning Håndbold 

Mødedato og sted: 

D. 20 februar 2023 kl. 19:00 i Super Brugens Arena – mødelokale. 

Deltagende : Vicki- Lene W.-Lene B.-Sanne-Daniel-Anni-Ulrik  

Fraværende : Nikolai-Mia – gyldige fuldmagter fremvist bestyrelsen og de øvrige fremmødte. 

Referent : Ulrik. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent ved formanden.  Bestyrelsen foreslår:  Klaus Jeppesen-valgt 

2. a) Valg af stemmetællere.  Navn: Nicklas Pallesen 

b) Optælling af antal stemmeberettigede deltagere. Antal : __1________ 

c) Bekræftelse på at der indkaldt rettidigt til generalforsamling.  Godkendt. 

3. Bestyrelsens beretning ved formanden.    Bilag 1  

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse ved kasseren. Godkendt. 

5. Indkomne forslag.  

a.  Ingen forslag er fremsendt til formanden/bestyrelsen. 

6. Valg af bestyrelse:  

a. Formand (lige år).    Daniel (ikke på valg)   

b. Kasserer (ulige år).   Vicki  (på valg) - genopstiller-genvalgt 

c. Øvrige bestyrelsesmedlemmer (mindst 2 i lige år, mindst 1 i ulige år). 

   Anni  - genopstiller-genvalgt  

 Nikolai  - genopstiller-genvalgt  

     Lene B. - genopstiller-genvalgt 

   Lene W. - genopstiller-genvalgt  

 Mia  - genopstiller-genvalgt 

 Sanne  - genopstiller-genvalgt 

Ulrik  - genopstiller-genvalgt 

Bestyrelsen foreslår:     Genvalg af nuværende    

d. Valg af to suppleanter til bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslår:   Heidi-genvalgt 

   Nicklas-genvalgt 

7. Valg revisor og revisorsuppleant. 

Bestyrelsen forslår:  Revisor: (genvalgt) SCHANTZ REVISION A/S 

  Suppleant:  Ingen 

8. Valg af repræsentant til Hørning Hallens repræsentantskab. 

(Håndbold har 2 repræsentanter, som vælges) 
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 Bestyrelsens forslag:  Anni-genvalgt 

   Heidi-genvalgt 

9. Eventuelt. 

Formanden (Daniel Flyger) kunne oplyse at bestyrelsen enstemmigt har valgt at klubbens 

kontingenter sættes op med virkning fra den nye sæson. Denne beslutning skyldes de stigende 

udgifter klubben har til b.la. dommere til kampe. 

 

Efter afholdt generalforsamling blev bestyrelsen konstitueret. 

Møde start kl.: 19:00 

Møde slut kl.:   19:10 

Mødet afsluttet kl. 19:10 – referenten takker for god ro og orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilag 1. Bestyrelses beretning 2022. 
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Bilag 1 

 
Bestyrelsens beretning 2022. 
 
Så vi fik afsluttet året 2022 og det blev heldigvis et år, som vi ikke husker for corona, men for alt 
det som vores håndboldklub kan – håndbold, oplevelser og fællesskab! Og det har vi virkelig 
dyrket som aldrig før, i året der er gået  
 
I skrivende stund er vi 520 medlemmer, hvoraf de 65 er fra Tumle afdelingen og 103 fra minimix.  
Det vidner om, at vi også er fremtidssikret i årene frem, hvilket er en vigtig del af klubbens 
strategi. 
Vi har 21 turneringshold fordelt på ungdom og senior, hvilket også er rigtig flot.  
Vi har rundet 60 spillere i Herre Senior afdelingen, hvilket må siges at være imponerende! 
Vi håber på, at vi til næste sæson lykkedes med at få hold i U17 årgangene igen, så fødekæden til 
seniorholdene holdes intakt. 
 
Nu er det tid til at kigge lidt på, hvad der skete i 2022. 
 
Vi startede året ud med igen at kunne afholde klubdag, hvor næsten alle vores hold spillede 
hjemme. Det var en super dag med masser af mennesker i hallen og hvor vi for alvor mærkede 
hvor meget vi havde savnet, at kunne afholde klubdag. 
 
I marts afholdte vi godnat håndbold og da vi igennem corona tiden ikke kunne afholde 
arrangementer som blandt andet dette, så gjorde vi det gratis for vores medlemmer at deltage og 
det betød, at 100 tilmeldte sig og havde en rigtig sjov aften og nat. 
 
I marts fik vi ligeledes afholdt 2 x træner afslutninger med stor succes, først for de unge med 
padel, minigolf og fællesspisning og derefter for de voksne i sommerhus i Grenå hvor der blev 
hygget på tværs af klubbens trænere/ ledere. 
 
På det sportslige afsluttede vores U15 drenge sæsonen med at vinde Jydsk Cup finalen. 
Efter turnerings afslutningen drog vi afsted til Svane Cup med 10 hold og over 100 deltagere. 
Vores U11 piger og drenge vandt A rækken og U13 pigerne gik hele vejen i B rækken. 
Skønt at være afsted på afslutningstur igen, hvor nye venskaber blomstre og fællesskabet på tværs 
af klubben styrkes. 
 
HH award afholdte vi også i april måned med stor opbakning fra over 230 deltagere. Vi fik kåret 
årets spiller og kammerat på alle holdene samt årets træner, frivillige osv. i klubben. 
Her blev bestyrelsesmedlem Anni Frandsen nyt æresmedlem, som bevis på mange års frivillighed i 
foreningen. 
 
I maj måned afholdte vi DHF håndboldskole med rekorddeltagelse fra hele 85 spillere og 12 
trænere. Endnu et bevis på at vores medlemmer virkelig bakker op om alle de initiativer vi sætter i 
gang.  
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I sommeren sendte vi 6 hold og deres trænere afsted til Sverige for at deltage i Partille Cup. 
Og for 7. år i træk lykkedes det os, at være repræsenteret ved finalerne ved verdens største 
stævne, da boys 12 fik hele vejen og vandt finalen. En imponerende bedrift, at vores klub år efter 
år kan levere flotte resultater ved dette stævne. 
 
Efter sommerferien startede vi sæsonen ud med hygge for vores trænere/ ledere inden vi i sidste 
weekend af august igen afholdte Middelfart Sparekasse Cup, hvor der også var rekordstor 
tilslutning med 144 hold og lige omkring 1500 spillere. Stævnet generer et stort overskud, som er 
en vigtig indtægt for klubben. Det kræver samtidig også stor opbakning fra vores frivillige og 
spillerne i senior afdelingen. 
 
I oktober måned fik vi etableret vores fantastiske Beach arena som vi har ønsket os igennem en 
del år. Projektet blev en realitet med fondsmidler fra DGI/DIF, Nordea Fonden, Sparbankfondens 
jubilæumspulje og idrætspuljen ved Skanderborg kommune. Derudover bidrog vores medlemmer 
med salg af strømper som også sikrede et økonomisk tilskud til projektet. Et projekt som alt i alt 
løber op i omkring 400.000 kroner, hvoraf vi også har hensat penge i regnskabet til at færdiggøre 
det sidste i foråret 23. Vi forventer at kunne indvie banen i maj måned. Hvor vi også afslører 
navnet på Beach arenaen.  
I forbindelse med arbejdet omkring projektet, skal der lyde en ekstraordinær tak til Lene Bryldt 
som har været primusmotor i at sikre fondsmidler. som har gjort det muligt at drømmene nu er 
blevet til virkelighed med Hørning Håndbolds egen Beach bane. 
Der skal også lyde en stor tak til Anni Frandsen, som sammen med Lene har været tovholder i at få 
banen etableret og der har været afholdt en del møder undervejs. TAK! 
 
I november afholdte vi det første af flere arrangementer for vores samarbejdspartnere, da vi 
lancerede sponsor Padel. Vi har ikke kunnet holde de arrangementer som vi gerne ville og derfor 
var det dejligt at komme i gang med dette igen og vi har afholdt flere forskellige ting som der har 
været god opbakning til. 
 
I december sluttede vi af med juleafslutning for alle holdene og ungdomsholdene deltog også i 
julestævnet i Skjern med 6 hold.  
 
Som I sikkert allerede har fornemmet, bød året 2022 på rigtig mange oplevelser, arrangementer 
og gode stunder i Hørning Håndbold. Værd at nævne er det, at til alle de stævner vi har deltaget i, 
har Niklas Pallesen været ansvarlig til alle 3. Derfor skal der lyde en ekstra tak til ham og samtidig 
også en stor tak til alle vores øvrige trænere/ledere for at give medlemmerne nogle fantastiske 
oplevelser. 
 
I forældre- og aktivitetsudvalget blomstrer frivilligheden i høj grad. Der bliver hjulpet til de 
aktiviteter, som der ønskes hjælp til uden at udvalget skal bruge unødig tid og ressourcer på at 
hive fat i folk, det er dejligt. 
 
Ved dommerbordet har vi også en person som igen og igen fortjener så uendelig meget ros for 
hans kæmpe indsats, for jeg ved ikke hvad vi skulle gøre uden Jørgen Holm, så tusind tak til dig 
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Jørgen for din utrættelige indsats.  
På det sidste er det heldigvis lykkedes, at få flere folk ind til at hjælpe Jørgen ved dommerbordet 
hvilket er godt. 
 
En meget stor tak skal der lyde til klubbens samarbejdspartnere for deres trofaste og store støtte 
til vores klub. Vi ser allerede nu frem til foredraget med Nikolaj Jacobsen den 3. marts sammen 
med jer.  
 
Her på falderebet vil jeg gerne takke de over 80 frivillige i vores fantastiske klub, for deres 
kæmpestore indsats i 2022.  
 
Til slut skal der lyde en ekstra tak til bestyrelsen for jeres engagement og for et godt samarbejde. 
 
Sportslige hilsner  
Daniel Flyger 
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